
   

   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

:ضع و أنجز ما يلي -1  
(493,68 + 395,2)– 788,89 23,96  × 20,78 63,327  ÷ 1,9 
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:                             احسب و اختزل ما يلي-3  
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:حول إلى الوحدة المطلوبة -4  
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.أخماس سعته 3لترا من الماء فملء  52أفرغ في برميل   2-  
.احسب سعة البرميل باللتر -أ  
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.اء اللازمة لملء البرميل كاملااحسب كمية الم -ب  
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، بداخلها مسبح على شكل مربع m 21و عرضه    m   111حديقة على شكل مستطيل طوله    -6

 .m 21قياس ضلعه   

.احسب محيط الحديقة -أ  
.......................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................  
.احسب مساحة الحديقة دون المسبح -ب  
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الأسدس الثاني: لمراقبة الأولى ا  

2112/2116 -السادس ابتدائي  
 


